

我在海阳，你在哪里？

仙境海岸美丽的海阳旅游度假区欢迎您

在黄海之滨坐落着这样一座迷人的城市。一曲凤凰鸣凤城的传奇佳话，赋予了它浓厚的神秘色彩；一座尘封千年的春秋古墓，见证了它悠长的岁月变迁；一场流传百年的海阳秧歌，舞出了它深邃的民俗文化；一处享誉海防的大嵩卫遗址，讲述了它丰厚的抗倭战绩；一段振奋人心的地雷战事迹，谱写了它悲壮的红色记忆；一届精彩纷呈的亚沙盛会，点燃了它炫动的激情时尚。中国优秀旅游城市、2012第三届亚洲沙滩运动会举办地、“美丽中国”十佳旅游县(区)、最佳滨海旅游度假目的地、中国最美休闲度假旅游目的地等，无数的光彩与荣耀加冕于这座滨海新城——海阳。

海阳市位于青烟威黄金节点，距三市机场仅1小时车程，境内青威、同三、烟海、烟威等多条高速公路纵横交错。2012年海即跨海大桥的通车将青岛与海阳的直线距离缩短至40分钟车程。青岛城际铁路的运营、海青城市轨道的启动，又进一步放大海阳与青岛的同域效应。

这里冬无严寒、夏无酷暑，全年平均温度12摄氏度，四季绿树常青，全年瓜果飘香，享有中国最佳文化生态旅游城市、山东省人居环境奖等美誉。

海阳，漫长的230公里海岸线编织成了一抹金色的飘带，载着希望与梦想，迎风舞动在胶东半岛南部海滨。第三届亚沙会的成功举办，使亚沙圣火照亮了这颗冉冉升起的黄海明珠，依托亚沙会独有资源，海阳聚力发展沙滩运动、海洋文化和滨海旅游业，先后举办了《同一首歌》、亚洲婚礼文化节、沙滩体育艺术节、国际沙滩艺术展等大型活动，承办了一系列沙滩排球、沙滩足球、攀岩世界杯、钓鱼锦标赛等国内外顶级赛事，向世界展示着海阳这座滨海新城的独特魅力。海阳旅游度假区、国家4A级旅游景区、国家级海洋特别保护区、国家沙滩体育健身基地，是全国首批国家级旅游度假区四个试点单位之一。区内万米海滩浴场，绵延20公里，是国内屈指可数的优质海滩。海阳国际沙滩艺术公园，坐拥800亩青松林，是目前北方最大的以沙雕为主题的公园，自2006年以来，已成功举办九届国际沙滩艺术展。凤翔滩·金沙乐园，以竞技闯关及儿童乐园为主要内容的大型水上游乐场，让游客纵情体会“一样的海滩，别样的快乐”。海立方·欢乐水世界，全球顶级的西班牙滨海主题乐园，以“水上体验、运动娱乐、海上温泉”为特点，集海陆空三栖娱乐于一体，是中国顶尖的室内外相结合的新型水上乐园。河清岛·亚沙水生植物园，拥有水生植物上千种，是江北最大的水生植物观光园区，也是全国首家露营地基地，景区内的河清岛体育场曾是第三届亚洲沙滩运动会开幕式的举办场地。

海阳，拥有一片流淌着梦幻诗情的秀美山



△美丽中国十佳旅游县(区)颁奖仪式



△大美亚沙城

水。春天林海花潮，夏季飞瀑流水，秋日层林尽染，冬日银装素裹，俨然一幅多姿多彩的水墨画卷。招虎山国家森林公园，负氧离子含量每立方厘米超过5万个，拥有纯净的森林氧吧、唯美的山水奇观、精彩刺激的体验项目，景区内的“东方琉璃世界成道禅寺”为药师佛道场，曾由佛门泰斗本焕长老担任开山方丈。小海口国家森林公园，是全国22个国家级湿地公园之一，向公众免费开放，园内绿茵如毯，花色如染，是白鹭、苍鹭等野生动物栖息的天堂。天籟大峡谷，以江北第一漂著称，集生态度假与休闲运动于一体。云顶自然风景区，最为精彩的是生于溪谷两岸的千余亩竹林，被誉为“中国北竹海”，拥有获得世界吉尼斯纪录的最长竹长廊。天门山·唐王城，拥有江北第一大天然石林和以隋唐争霸为历史背景而建的大型练兵场和马战场，大型实景马战《金戈铁马·雄霸天下》让您身临其境体会战马

奔腾的古战争场面。从麻禅院，始建于隋末唐初，是著名的佛教圣地，游客在欣赏自然景观、领悟佛教文化的同时，还可亲身体验养蚕乐趣，寓教于乐。林山滑雪场，是华东地区规模最大、基础设施最齐全的滑雪场。旭宝高尔夫球场，是亚洲唯一苏格兰风格的滨海高尔夫球场，也是中国十大球场之一，被德国Golf magazine评为“亚洲最好的LINKS球场”。

海阳，以其特有的历史风貌，在源远流长的历史洪流中绽放着熠熠光彩。海市蜃楼、南海甘泉、凤台日出的美丽传说流传至今。嘴子前春秋古墓群，是春秋晚期齐国“田氏”在胶东建立的一处贵族墓地，其出土文物数量之多、规格之高，在山东属首位，被国务院审批为全国重点文物保护单位。海阳大秧歌，起源于汉代，拥有近600年的发展历史，1983年被北京舞蹈学院列入中国汉族民间舞蹈必修课程，2006年入选中国首批非物质文化遗产名录，2008



△海立方欢乐水世界



△海滨远景

年受邀参加北京奥运会开幕式暖场演出，2010年扭进了上海世博会，2012年以主打节目参演亚洲沙滩运动会开幕式。大嵩卫遗址，曾是中国古代北方海防重镇，是明代沿海创建的九卫十八所之一，与威海卫、天津卫齐名。

海阳，在中国革命史上写下了辉煌的一页，地雷战不仅是海阳人民在抗日战争中的一项伟大创举，更是中华民族不畏强敌、团结抗战的光辉旗帜。朱吴地雷战景区和许世友将军在胶东纪念馆，分别以其全国首创的地雷战大型实景演出和乡村民俗体验为特色，通过历史场景再现，重温那段悲壮激昂的红色岁月。日前，由金牌导演郭靖宇执导、杨志刚主演、讲述胶东抗日历史的红色年代传奇剧《大秧歌》已在海阳拍摄完毕，该剧将于今年纪念反法西斯战争胜利70周年之际在全国播出，它将成为胶东文化的全新看点和海阳的亮丽名片。伴随第三届亚洲沙滩运动会的举办，海阳

的各项配套设施更加完善，以全国县级单位面积最大的滨海度假酒店群为基础，形成了星级酒店与产权公寓互为依托的旅游接待体系。规划建设滨海度假酒店19座，13座已投入运营，其中包括五星级标准建设的酒店3座(盛龙建国、最佳西方温泉酒店、碧桂园酒店)、四星酒店1座(海怡大酒店)、三星酒店4座(国家海景、黄金海岸、观海和曦岛游艇会)以及其他特色品牌酒店5座(雅乐轩、海润阳光、建盛丽宫、曦岛假日湾、凯悦度假酒店)，共拥有各类房间7688间，床位14522个，日人均消费200-800元。相比于海南、青岛等地，度假酒店依山傍海、设施先进而价格却非常低廉。区域配套了19000米海滨绿道、2万多米自行车漫游路、多处游客服务中心，配备了拖伞船、沙滩摩托、摩托艇、双人自行车等特色观光工具。

在海阳，一应俱全的各色美食定会满足您“舌尖上的幸福”。您不仅可以在星级酒店及星级餐馆品味鲁、川、粤等八大菜系和日、韩、法、意等异域名吃的无穷魅力；在“全国餐饮百千万示范街”——海滨中路美食一条街品尝海肠、海参、蛎子、八带蛸等当季海产品的鲜美滋味；还可以在农家小院感受大饽饽、小豆腐、擀面、海藻冻、山麻植包子等地方小吃的乡情乡韵。

在海阳，现代购物引领时尚，传统购物独具规模，以酒店精品店为中心，观海平台、丽达购物广场、集雅斋、英伦风情街等购物场所分布其间，为游客提供微型沙滩作品、贝壳艺术品、毛衫针织工艺品等旅游纪念品和海阳各种时令海鲜、白黄瓜、网纹瓜、红富士、樱桃、绿茶等特色旅游产品，让您轻松惬意体验购物乐趣。

“仙境海岸”倡导“一价全包”的休闲方式，海阳市以度假酒店为核心，打包区域特色旅游资源，完善餐饮、购物、娱乐等服务设施，以极具价格优势的包价型度假产品，与行业同仁共同搭建互利共赢合作平台。

青山、绿水、碧海、金沙、民俗、运动共同缔造了以文化主题、度假休闲、康体运动、养生理疗为主线的休闲慢游新生活。冬去三夏躲寒，夏天来海阳避暑，逐渐成为滨海旅游的一种时尚潮流。在这里，没有行色匆匆，只有悠然自得，没有车水马龙，却有沙鸥翔集；在这里，您可以约三五知己观海小酌，也可以独自一人静坐放空；在这里，您听不到都市的喧嚣，但却可以听到内心的声音。

新的生活从这里开始，美丽海阳欢迎您！



坚持文化育人理念，严谨校风培养优秀学子

烟台汽车工程职业学院师生助人为乐蔚然成风

□隋翔宇 于冬亮 潘家珍 尉玮

6月15日，一位患病女孩的家人带着锦旗与感谢信找到烟台汽车工程职业学院，他们要寻找的是一群助人为乐、帮助一名身患重病的少女渡过难关的好心师生。

6月3日，该院经济管理学系王青老师通过微信朋友圈得知，在烟台打工的晓玉身患肺出血，但因家庭贫困，无力支付巨额的医药费而犯了愁，如果得不到及时的手术治疗，晓玉将随时有癌变的风险。

作为一位母亲、一名教师，王青老师决定向这位无助的女孩伸出援手。她随即通过QQ、微信向自己的同学、朋友、家人、学生转发了“妙龄少女身患重病，期待援手”的消息，并率先捐出600元善款。她的热情关爱和助人为乐的精神，深深地打动了她的孩子和学生。她的儿子在母亲的感染下，将自己一把零零碎碎的零花钱捧到妈妈眼前，倾囊相助。她的三个班级——11级报关与国际货运(五年)2班、14级会计(五年)班、14级报关(五年)班在老师的感召



△受助者侯晓玉的家人专程前来感谢助人为乐的 王青老师和她的学生。

下，通过勤工俭学、缩减日常生活开支，纷纷向这位不幸而又幸运的女孩伸出援手。最后交到王青老师手中的捐款并不全是面额整齐的钞票，还有五角的、一元的、面额不等的硬币。

6月5日上午9点30分，王青老师和三个班级的班长，来到烟台山医院20层，将这沉甸甸的3691

元善款交到晓玉的姨夫手中。侯晓玉家人再三请求，师生4人也未向其透露他们的任何信息，只留下了善款和真诚的安慰。离开医院后，晓玉的家人久久不能忘怀这几位不留名的师生，晓玉细心的工友姐姐发现了装善款袋子上的蛛丝马迹。原来，5月30日，该院召开了团代会，由于善款面额零散，同学们随后用印有“烟台汽车工程职业学院共青团第一次代表大会暨第一次学生代表大会”的文件袋盛装筹集的善款。晓玉的工友姐姐和姨夫正是循着这条线索，找到该院，只为再对王青老师说一声“谢谢”！

直到晓玉的亲属循迹找到该院，该院才知道王青师生为晓玉捐款不留名的事迹，她们积极地转发晓玉重病的信息，却从未将自己捐款的事情向任何人提起。师生同心，大爱无言。王青师生用自己的行动给患者以希望，诠释了人间大爱，用助人为乐的精神谱写了一曲最美的师生和弦。

贫困学子自发组成“海风兄弟打工团”，利用业余时间打工所得，接力资助门楼镇一对兄妹8年；三名学生见义勇为“智斗”窃贼；师

生合力救助患病少女……近几年，烟台汽车工程职业学院师生助人为乐的事迹屡见报端，并赢得了诸多赞誉。

近日，笔者走进烟台汽车工程职业学院，面对高等教育大众化的趋势，面对市场竞争压力和行业挑战，该校始终围绕育人这一中心，着眼于提高办学水平，着眼于提高人才培养的综合素质，着眼于提高学院的凝聚力和向心力，积极推进符合学院自身特色的文化育人工作。通过建立和完善具有自身特色的校园文化育人体系，统一师生员工的思想行为，规范学院的育人理念和管理方式，不断增强学院凝聚力，提升了师生员工的整体素质，提高了学院知名度，进一步开创富有潜力、富有活力的技能型特色名校建设新局面。

文化育人工作是一项系统工程，烟台汽车工程职业学院以塑造共同价值观为核心，以全面提高师生员工整体素质为基准，以树立学院良好形象为重点，充分调动全体师生员工的积极性和创造性，来共同实现学院长远发展的战略目标。



交通银行关于暂停部分业务受理的公告

尊敬的客户：

为向您提供更加优质的服务，交通银行总行定于2015年6月24日在山东地区(山东省分行、青岛分行)进行系统升级工作，届时将暂停部分业务受理，其中山东地区交通银行将于2015年6月26日17:00开始暂停所有业务办理及网银自助机器使用，6月27日(周六)、6月28日(周日)停业2天，6月29日(周一)恢复对外营业。

系统升级期间，交通银行总行和山东省分行都将提供24小时不间断热线服务，如有疑问或需帮助，请联系：

(一)总行24小时服务热线：95559

(二)山东省分行24小时服务热线：0531—86108080(6月26日17:00—7月3日15:00)。

详情见我行各营业网点公告！

由此给您带来不便，敬请谅解，感谢您的理解与支持！

交通银行山东省分行

2015年6月15日